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МОСКВА, 29. маја /ТАСС/. Председник Русије Владимир Путин потписао је закон о
изменама и допунама постојећег законодавства о спровођењу избора у новим регионима
земље, као и изборним процедурама, наводи се у документу објављеном у понедељак.

  

  

Новим регионима Руске Федерације, Доњецке Народне Републике (ДНР), Луганске
Народне Републике (ЛНР), Запорошке области и Херсонске области, сада је делегирано
право да самостално утврђују одређене одредбе савезног изборног закона, почевши од
јединственог дан гласања овог септембра. Конкретно, становници нових региона сада
имају право да гласају на бирачким местима која се налазе ван својих матичних региона
и такође могу да користе не само своје руске интерне пасоше у сврху личне
идентификације, већ и друге документе са еквивалентном законском снагом.

  

Избори по ванредном стању
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Документ такође утврђује процедуру за одржавање избора по ванредном стању,
предвиђајући да се референдуми и избори могу одржавати на оним територијама на
којима је проглашено ванредно стање након релевантних консултација Централне
изборне комисије (ЦИК) Русије са Министарством одбране Русије и Федералном
безбедношћу. Служба (ФСБ). Према предлогу закона, избори и референдуми се могу
одржавати, уз сагласност свих надлежних органа, на целој територији на којој је
проглашено ванредно стање или на одређеном делу те територије.

  

Уколико би одржавање избора или референдума на територији једног од четири
региона представљало претњу по животе или добробит грађана, гласање може бити
одложено одлуком ЦИК-а, који мора одмах обавестити председника о сваком таквом
одлагање. Када се релевантна опасност отклони, ЦИК ће одредити када ће наставити
изборни процес.

  

Изборне комисије за притворенике

  

Законом је предвиђена и могућност да се у местима за задржавање осумњичених и
окривљених лица формирају изборне комисије, и дефинише поступак за њихово
формирање, њихова овлашћења и основ њиховог рада.

  

Документ такође садржи одредбе о одбијању гласања са гласачким листићима у
одсуству и забрани предизборних кампања на сајтовима које су блокирали руски медији
и телекомуникације (Роскомнадзор).

  

Закон ступа на снагу даном званичног објављивања.

  

(ТАСС)
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